

青彩 | 初乔新辩，跳跃灌篮

基础的少年们朝气蓬勃，向阳而生，奏响青春之歌，舞动青春旋律。青春的他们在医学知识中徜徉，也在丰富多彩的校园活动中展现自我。下面就让我们来看一看基础医学院辩论队、篮球队在近期校园活动中的风采吧！

初乔新辩，宏辞论道

2020年11月7日20:30，基础辩论队在队长魏静怡的带领下来到了人文楼参加以“初乔新辩，宏辞论道”为主题的第八届南昌大学新生辩论赛。

此次新生辩论赛，旨在提高新生逻辑能力和思辨能力，在校园里营造良好的学术氛围，同时为我校大学生辩论队储备新生力量。我院新生与研究生院新生就“买买买是当代年轻人的解药还是毒药”为辩题进行切磋、辩论。



跳跃灌篮，朝气蓬勃

2020年11月14-15日，我院篮球队参与了南昌大学第二十九届校运会篮球赛暨2020年“前湖赛场”大学生篮球

联赛。此次篮球赛旨在进一步贯彻团中央“走下网络、走出寝室、走向操场”主题群众性课外体育锻炼活动精神，引导和促进大学生参与课外体育锻炼活动，强健体魄，丰富同学们的课余生活，弘扬我校大学生团结向上的体育精神。

本次篮球赛我院与南昌大学儿科医学院、信息工程学院和生命科学院分在同一小组。基础医学院的篮球队员们在篮球场上热情奔跑、挥洒汗水，只为不负青春。他们尊重裁判、尊重对手，奋力拼搏、认真对待每一场比赛。



多姿多彩的校园活动，不仅丰富了学生的校园文化生活，发扬了良性竞争，也充分展现了我院学子的精神面貌。期待我院学子以后在赛场上有更好的表现！

编辑/易孔燕

摄影/宣传部